BAPIAHT 1

9 A|lB|B|T
1. Ha ManioHKY 3aluTPHXOBAHO 3 4acTHH kpyra.  B-de: A.[7x
2.1,5kr:10-8=1,2kr. Bionogios: B.| 2 X
3. Yueno —7 € kopeneM piBHAHHA 8x = 56, 60 8 * (-7) = —56. | 3 X
Bionoeiow: B.| 4 X
4. (2m - x)(2m + x) + x2=(2m)* - x* + x*= am’. ) X
Bionosiow: I'.| 6 X
5, 445 -5 =35 Bionosiow: B.| -1 X
N N 8| X
6. (-) (—) = (—] = (—J =2"=8.  Bionosion: B.| 9 X
2 2 2 2 10 X
7.x* = 49> 0; (x + T} x = 7) > 0; xe (~0; ~T)AT; +w). TIB
Bionogios: B,
12 X
8. Yucnamu, kpatHumn 7, €: 7, 14, 21, 28 — ycboro 4 uncna, P = 3;':] = % ,
Bidnosios: A.
9. £x=180° - 115°=65°. Bionosios. T,
10. AB=VAC? +CB* =5 +12" =169 =13. cosat = %= % . Bionosiow: B.
4 4 (- -
1. x, = ; 5) = =2, Voo = 1;? =3. 0(-2;3). Bionogios: A.
12. w# = 16m; ¥ = 16; r = 4 (cM) — paniyc kpyra; a =2 - 4= § (cM) — cTOpoHa
KBaapara. Bidnosios. B.

+2xy ¥*-2xp) 4y -x* Xx+2y) x(x-2y)) 4y
_ (x=2pP —(x+2y) X' -4y’ (x=2y-x-2y) (x—2p+x+2y) X' -4y

13 ( x=2y  x+2y ] 4y’ _{ x-2y X+2y ]_4;:1—:’ o

=8

x(x+2y)Nx=2y) 4_1;'2 xx+2yXx—-2y) 4y2 5

- - e

== S _{.r+1y}{::: 2y) = E Bionosios: E’;
x(x+2y)x—2y) 4y y ¥ 2

14. 16;3"‘— it >0]-12; 4(16 - 3x) - 3(3x + 7) > 0; 64— 12x —9x— 21 > 0; 2
-

43 | : : =

-21x>—-43;x {ﬁ 2 2?[ . HaiibinbwmM WinKM 3HAYEHHAM X € Yucno 2. &

Bionoaios:
15. y = 3x* = 6x + 1. I'padikom dyHxuii € napabona, BiTKH AKOI HANPAMIIEH] Bropyz
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Koopauuars ii Bepluntu: x, = —i= I ve =¥(1)=3" 2-6-1+1=-2

2:3
O0Onactb 3Ha4eHs QyHKUIT ye [—2; +oo), Bionogios: [-2; +es),
16. Bekropu a (Zm; -=1)1i 5(—3; m) OyayTh KONliHEAPHHMH, AKLLO X BiAMOBIAHI
KOOPIMHATH NPONOPLLftHi: 2—}; =_—1; 2m* =8;m’ =4.m =2, m, =2,
- m

Bionosids: =2; 2.

17. Hexaii x kM/roa — WBHAKICTL BenocHneaucra. Toal WRHAKICTs MOTOLHKICTA

18.

19. Hexal ABCD — 3ananuit napanenorpam, y akoro M B

(x + 45) km/ron. Bigctans MiX MICTAMH BENOCHNEANCT NPOiXaB 3a

ﬁﬁ i L]
=—roa, a MOTOUHKNICT — 38 roiu. 'U‘TPHM}"EMU PIBHANHA!

X x+45
60 60 -3 20 20 _1=0: 2ﬂ{x+45)r2{l,r-x{x+45}_n.
x x+45 7 x x+45 ‘ x(x +45) '
X2 +45x-900  [x® +45x-900=0, [x =15 x; = =60,
= () X3 — He 3a110-
x(x +45) x(x+45) #0; x#0; x # —45;
BONLHAE YMOBY 3a/1aMi (OCKIIbKH X< 0),
Omxe, WBHAKICTL BenocHmeancTa 15 km/roa, Bionogios: 15 km/ron.
x+xy+3y=3, [x+xy+3y=3,
2x=xy=y==2, (Ix+2y=],
' 1=-3x 1-3x 2 5
X+ X +3 ; =3, [ 2x+x=-Ix“+3-9x-6=0, [-Ix“-6x-3=0,
' | —-3x 1-3x
| ~3x = X = :
pue—; alll S

Y

Bionosiow: (-1; 2).

[x% +2x+1=0, {(an =0, {x-—-—L

|y=0,5(1-3x); |y=0,5(1-3x); (y=2.

™

Ckauano 3 Epyaar.ner www.erudytnet

AK i AM — Bucom, £A : £ZB=12 : 3. Hexail F'"

ZA = 2x,Toni ZB = 3x. 3a BnacTuBicTiO KyTiB na- |

panenorpama 2x + 3x = 180°; 5x = 180°; x = 36°. :

Ome, LA = £C=2 - 36°=72° 3 yornpukyruu- A< 7D

ka AMCK £ZMAK =360° — LM - LC - £ZK = e ’

= 360° - 90° ~ 72° - 90° = 108°, ~Qk
Bionoaiow: 108°,
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BAPIAHT 2

3 A|lB|B|T
1. Ha ManioHky 3aluTPHXOBAHO ~5- YACTHH NPAMOKYTHHKA. 1 X
Bionosios: B.| 2 | X
2.1,5ron:10-12=1,8 rox. Bionogios: A.| 3 X
3. Uncno 6 € xopeneM piBHAHHA ~5x =30, 60-5-6=-30. |4 X
Bionosiow: I'.| § | X
4.(a - 3b)a + 3b) - a’ =a* - (3h)* - a’= -9b*. 6 X
Bionosios: B.| 7 | X
5. V343 =83. Bionosion: A.| 8 X
N 1y} )7 n? o, 9 X
6. (-—] (-—) = (—) = (—] =3"=9,  Bidnosiob: B.|10 X
3 3 3 3 T X
7.x* =36 < 0; (x + 6)(x = 6) <0, xe (=6, 6).  Bidnoeios: A.[73 X
8. YUncnamu, kpatuumu 7 €: 7, 14 — ycboro 2 uucha. P = 2—20 =% . Bionoaios: B.
9, Zx = 180° - 125° = 55°, Bionosgios. b.

10. BC=vJAB* - AC* =J17* -8 =225 =15. Sinﬂ=%§-=-:—§.ﬂfdmmidb: r.

)
2 TEYe =T
12.7=6:2 =3 (cM) — paniyc kpyra; S = m =n - 3* =9n (c™’).  Bionosios: B.
- ( a=3b  a+3b ) ab’ _( a=3b _ a+3b ].951-;;‘
‘\a*+3ab o’ -3ab ala+3b) a(a-3b)) 4b°

1. x, = =3. 0(-2;3). Bionosios: B.

—
—_—

9 -a
_ (a=3b) —(a+3b)’ @' -9’ _ (a—3b-a-3b)-(a-3b+a+3h) o' -9 _

ala+3b)Ya-3b) 4h° ala+3b{a-13b) 4b’ =

- g

RO ... TN ... ol B Bidnoaide: SF
ala+ 3b)(a-13b) 4b b bg

. 2
14. 17 43“:_2"‘"'5 .:{]I 12; 3(17=-3x)-4(2x+5)<0; 51 - 9x—8x-20<0; g
31 14 =

—17x <-31; x> —; x> |—, HaiimeH1le 3HAYEHHS X = 2. =
17 17 ~

Bionogids: x = 25

o

=

ﬁ
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15. y = 2x* — 8x + 1. I'pahikom dyHkuii € napaGona, BiTKH AKOT HANPAMAEH] Bropy.
KoopauHatu ii BepluMHU: x, = —Z—Ez- 2; Yo =N2)=2-2"-8-2+

+ 1 =-7. Obnactb 3Ha4eHb QyHRUIT ye [T, +oe). Bionosgiows: [T, +ee).
16. BexTopu E{Za; -6) i m(-3; a) 6ynyTb KoniHeapHHMH, AKLLO TX BiANOBIAHI
KOOPAMHATH NPONOpLiiHi: -;_i;—=?; 2a' =18;a* =9. a, =-3,a,=3.
Bionogiow: -3, 3,
17. Hexaii x kM/roa — WBKAKICTL Nepiioro astoMoling. Toal WBHAKICTL ApYyro-
— (x -~ 10) km/roa. Biactanb Mik MicTaMH nepwui asTomoOuIb npoixas 3a

560
x=10

——roj, a Apyru# asromobine — 3a ro.
X

OTpHMYEMO DIBHARKA: 560 560 _ | 560x ~ 560(x~10) - x(x-10) _ 0
x=10 «x (x=10)x

x% =10x=5600 il x = 80; xy ==70,
(x=10)x . x#0; x#10;

Omxe, weuakicTs nepworo asromobina 80 km/ron, apyroro —
80 - 10 = 70 (km/ron). Bionogiows: 80 km/roa i 70 km/roa.

g (Y -Im3,  [y—py-3xm3, |y-xy-dx=],

| 2y+xy+x=-2; [3y-2x=]; x=0,53y-1);
y=y0,53y-1)-30,5Q3y-1)=3, |2y-y(3y-1)-(9y~-3)-6=0,
x=0,53y-1); x=0,53y-1)

X; — HE 3a10BOJIbHAE YMORY 3auavi.

= '?'— s X — 2. = =""|.,|
3y =6y=-3=0, |y " -2y+1=0, {y Bionosiows: (-2;—1).
x=0,53y-1), x=0,53y-1); (x=-2

£

BM — itoro sucomH, £A4 : ZB=4 : 5. Hexaii

£ZA = 4x, Toni ZB = 5x. 3a BNacTHBICTIO KyTiB

napanenorpama 4x + 5x = 180°; 9x = 180°;

x=20°. Ote, LB = ZD =5 - 20° = 100°. A

ZABM =90° (AKLDC, DC|4B). £LMBC =

= ZABC - ZABM = 100° - 90° = 10°. ZKBC = 90° (AMLBC, BC|AD). Otxe, &

KYT MiX BHCOTamMH nopisHioe: ZKBM = ZKBC - ZMBC =90° - 10° = 80°.
Bionosioe: 80°7

19. Hexaii ABCD — 3ananuii napanenorpam, BK i B
:
!
!

Inl
K
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BAPIAHT 3

3 A|B|B|T
1. Ha MAmOHKY 3alITPHX0BAHO Py YACTHH Kpyra. 1 X
Bionogios: T'.| 2 X
2. 1,5kr:20 kr - 12 kr = 0,9 kr. Bionogios: B.| 3 | X
3. Yncno 8 € kopenem piBHaHHA —5x = 40, 60 -5 - (-8) = 40. | 4 X
Bionogios: A.[ 5 X
4.(3x - )Bx +y) + ¥y =(3x) = y* + y*= 0x*.  B-0b: B/ 6 X
5 5V3-V3=43. Bionogios: B.|.1 X
N 1\ 1 e 8 X
6. (—) (—) =(—] = (-—) =2'=16. Bionosion: T'.|9 | X
2 2 2 2 10 X
7. x* =81 2 0; (x + 9)(x - 9) 2 0; xe (—0; -9]U[9; +m®). 11 X
Bionosios: b. 12| X
8. Yncnamm, kpatHuMu 9 €: 9, 18 — ycboro 2 uucna. P = +2—2-a= # . Bionogios: B.
9. Zx=180° - 65°=115°. Bionosios. A.
10. AB=vAC* +CB* =8 +15* =/289 =17. sin P =-’::}% = %, Bionoaiow: B.
1. x, = E+;_4} =2 Yy = —9;3 = =3, (2; -3). Bionosios: T,
12. 2rr = 8m; r = 4 (cM) — paniyc kona; a = 2 + 4 =8 (¢m) — CTOpOHa KBajapaTa,
S =8’ =64 (cm?). Bionosios: A.
13 x+dy x=4y | 4y [ x+4y _ x=4y ‘Iﬁ_pz-f
"\ -dxy X +dxy) 16y —x* x(x—=4y) x(x+4y) 4y’

_ (x+4y)’ —(x-4y)’ 16y’ —x’ _ (x+4y—x+4y) (x+4y+x-4y) 16y’ =X _

x(x=4y)x+dy) 4y’ Xx—4y)x +4y) 4’
_ l6xy 16y’ —x' _ 4(x'-16y’) _ 4
T X6y 4w -16y') v
Bionosios: —i.
¥
23-5x 2x+5

14.

2 3

59 2 ) i
—19x >-59: x < —; x < 3—. HaiibinbWHM LIIHM 3HAYEHHAM X € YHCIO 3.

19 19

>0|-6; 3(23 - 5x) — 2(2x + 5)> 0; 69 — 15x — 4x - 10 > 0;

Bionosios: 3.
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15. y = 2x* + 8x + 3. I'padikom QyHKuil € napabona, BITKH AKOT HANPAMJIEHI Bropy.
KoopawnHat 11 BEpLUHHH: ;r‘ = *EE':_Z= =2; Vo= W-2)=2" {~~2}2 +8-(=2)+
+ 3 =-5. O6nacTtb 3Ha4eHb GyHKUIT ye [-5; +eo). Bionogios: [-5; +eo),
16. Bextopu a(=5; p) i b (2p: —10) GynyTb KoniHeapHUMH, RKWIO iX BiANOBiAH

KOOPAMHATH NPONOPUIHHI: ;—5 = iﬂ; 2p* =50; p*=25. p,=-5, p,=5.
P

Bionosios: -5; 5.
17. Hexait x kM/roa — noMarkosa WBKAKICTL noTara, TOAl WBWAKICTE NOTATA Ni-
cis 3aTpumMki — (x + 10) kM/roa. Bincrauws Ha neperoni NOTAr Mas NpoixaTu

300 , . & 300
38 —— rojl, a 30iNbWHBLIK WBKHAKICTL NPoiXas 3a ron.
X x+10
o D ym— 300 g 300 = 300(x +10)=300x = x(x+10) el
x x+10 x(x+10)

= 50), x, = =60 — He 3aA0BONbHAE
x(x+10) x#0; x#-10; . : ne

ymosy. Orxe, norara noponae 300 km 3a 300 : 50 = 6 (ron). Bionoesios. 6 ron.
" {x+xy-—3y = -3, {x+.{y~3y ==3,

x? +10x-3000 _ {x; = 50; x5 =60,

2x=xy+y=2;, |Ix=2y=-|,
x+x*h—2+1——3~-3%ﬂ-=—-3, 2x+3x% +x=9x—=3=-6, |3x* -6x+3=—6,
3I+l_ ' _}’=3I+!; y=31’+1;
Y= 7 2 2
( s — - —_ B — X = l,
¥ -2x+1=0, [(x-1)*=0, { B t1:3),
1y={3.5(3x+l); y=0,53x+1), (y=2. 3
19. Hexait ABCD — 3ananwii napanenorpam, AM i M _ _ C %,
AK — foro sucotu, ZB : ZA =T : 5. Hexa# FI' g
ZA = 5x, Toni ZB = Tx. 3a BNACTHBICTIO KYTIB Na- 3
panenorpama 7x + 5x = |80°; 12x = 180°%, x = 15°. \ 2
Orke, ZA=ZC=5+15°=75° 3 4OTHPUKYTHH- A S ;" D P
ka AMCK £ZMAK =360° - LM - £C - LK = i E
=360° - 90° - 75° - 90 = 105°, ~Qx >
Bionosiow: 105°, -
o
=
Eé‘
Ckavano 3 Epyanr.Her wnw.ﬂud}rt.netﬁ



BAPIAHT 4

3 A|B|(B|T
1. Ha MaIlOHKY 3alUTPHXOBAHO -_}- YACTHH CMYXKKH. B-0b: B. [ X
2.2 kr:20kr- 15 kr= 1,5 «r, Bionosios: T.| 2 X
3. Yncno 5 € kopenem piBuaHua —6x = -30, 60 -6 5 =-30. |3 X
Bionogios: B.| 4 | X
4. (m = 200(m + 20) = m?* =m* - (20)* —= m*= -4, 5 X
Bionogiov: A.| 6 | X
5. 5v2+J2=62. . Bionogiow: T.|.1 X
Y YT M 8 X
6. [u) (—J =[—) =[-] =3'=27. Bionogios: A.| 9 X
3/ \3 3 3 B
7.2 =16 <0; (x + 4)(x - 4) < 0; xe [-4; 4. Bionosion: b.[77 X
12 X
8. Uucnamu, kpatiumu 9 €: 9, 18, 27 — ycboro 3 umcna. P = %*ll_ﬂ
Bionosiow: T,
9. Zx = 180° - 55° = 125°, Bionosios: B.
10. BC=AB* - AC* =13 -5 =144 =12. cns[.’t=-§%=%.
Bidnogios: A.
i 3+(=11 ;
Il x, = 1;5 =2 Vg = ﬂ%——l =4, 0(2;-4). Bionosios: b
12. a= \EE =6 (cM) — cTopoHa Ksaapara; r = 6 : 2 =3 (cM) — paaiyc Kona;
[=2n- 3 =6m(cm). Bionogios: B.
T [ at+5h  a-5b ] 105’ _[ a+5h _ a-5b ) 25b —a* _
"\a*-Sab a*+5ab) 25b*-a* \a(a-5b) a(a+5h)) 104° ”
_(a+5b)' —(a=5b)* 25h*-a’ _ (a+5b-a+5b)a+5b+a-5b) a’-25h° ".i
ala—Shya+5b) 10K ald® -25b%) 10 "E
10b-2a 2 , ‘ 2 B
=- 005 =_F Bidnosioe: —E%
~3x 4x+ =
14. 2523*- "3 L <0]-6; 325-30) - 24x+ ) <0; 75— 9x—8x— 14<0; &
=
=
61 10 , &
~17x<-61;x> I_'?; 5 3ﬁ' HafiMeHI UM LIIAHM JHAYEHHAM X € Yncno 4, o
=

Bionosiode.! 4:3.;

Cravano 3 Epynar.Her wuw.crud}rt.netcﬁ



15. y = 3x° + 6x + 2. ['padhikom dyHxuii € napabona, BiTKH sKOT HanpaMeHi Bropy.

KoopaHHaTH 1T BEPUIHHH: X, h--;—3=-i Ve =M=1)=3" (- 1) +6- (-1)+

+ 2 = ~1, Obnactb 3HaueHb QyHKuii ye [—1; +oo), Bionosioe: [-1; +ee).

16. Bextopu m (-8; b) i n(2b; ~9) 6yayTb KoNiHEApHHUMM, AKILO X BiANOBIAHI

-8
KOOPAHHATH NPONOPLIHHI: ETSE %; 26" =72, b* = 36. b =6, b, = 6.
| Bionosios: —6; 6.
17. Hexait x kM/rog — WBKHAKICTL, 3 AKOK MaB ixaTH noTar. Toai WeKHAKICTL no-
TAra nicas il 30inbwenss — (x + 5) kM/roa. Bincrans Ha neperoxi notar mas

" 450 ; . ; .
NPOIXaTH 3a ——rof, a nicis 30iNbIWeHHA WBKAKOCT ~ Npoixas 3a

roj.
a X+3
OTPUMYEMO PiBHAHHA: 450 450 -1 450(x +5) - 450x - x(x + 5) _
x, x+5 x(x+5)
2 =45 y. =
x° +5x=2250 x =45; xp = -50,
= (. =45, x, =-50— "
x(x+5) {.\: #0; x -5 ol x2 HE 3a/10BONIL

HA€ ymMoBY 3a4a4i. OTxke, WBHAKICTD, 3 AKOIO MAB IXaTu notar, 45 kM/roa.
Bionosaios.: 45 km/rog.

[t oo, [k

2y+xy=-x=2;, |(Iy+2x=-]; _1;:'-3;*';
= “3y-1 _
VIR T E T (24 yBy 1) - Oy +3)+6=0,
YL, x=-0,53y+1);
L 2
32 —6y+3=0, | y2-2y+1=0, [y=],
' Bionosios: (-2; 1).<
x=-0,53y+1); |x=-0,5@y+1); (x=-2,

19. Hexaih ABCD — 3anaumii napanenorpam, BX i
BM — #oro BucotH, £B : ZA =11 : 7. Hexaii
ZA =Tx, Toni £B = 11x. 3a BAaCTUBICTIO KYTIB
napanenorpaMa 7x + 11x = 180°; [8x = 180°;
x=10° Orxe, ZB=2ZD=11-10°=110° A
ZLABM=90° (AKLDC, DC|AB). £MBC =
= ZLABC - ZABM = 110° =90° = 20°. ZKBC =90° (AMLBC, BC|AD). Otxe, :
KYT Mix BucOoTaMH popisnioe: ZKBM = £ZKBC — ZMBC = 90° - 20° = 70°,

Cxauaro 3 Epyanr.acPeaidty e S

L
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BAPIAHT 5

1.I{up-cimmpinﬂnﬂuﬂh—3=55uucﬂu4.ﬁnl-4-3=5. A|lB|B|T
Bionogios: b.| 1 X
3 Td+3 ; ; 2 X
2. 8=72-== T = 54 (km). Bionogios: T I TX
3. (x - Zy} = 2x - (2)+ (2p) = X — dxp + 4y’ 4 X
Bidnogios: A.| S X
4. [Tpsama 3y ~ 5x = =1 NpoxoaxTL Yepes Touky (2: 3), 6 X
603:3-5-2=-1. Bionogids: B.| 7 X
, 435 J§ 8| X
5. J_—J_ = Vs = V3955 =5 Bionoside: b.| g X
V3 4’5 V3
K3 - 10| X
Sm’c m°c N 11 X
6. (— ] = - Bionosiow: T,
4h° 64b'" 12 X
7.5y=b,-g:28=b, (-2)28=4b;b,=1. Bionosiow: T
8. Poas’a3kom HepiBHocTi —x” — 4x — 3 < 0 npoMixok xe (—w0; —3)(=1; +m).
Bionosion: A.
9. BM=MN—-BN=6-2=4(cm). Bionogios: b.
10, £A4 =25°+ 2 = 50° — menwuit Kyt pomba; £B = 180° - 50° = 130° —
Ginbwui kyT pomba. Bionogios: A.
11. §= %-5-12-5&“ 45° = SH-% =152 (cm?). Bionosion: T,
1D . oo Ji a - o P‘z - B 1
12. AB-5:12:-s1n45 -30--—5-;— 15v2 w? = 16m; r" = 16; r = 4 (cM) — paniyc
kpyra, a =2 - 4 = 8 (cM) — CTOpOHa KBaJpaTa, Bionogios: B

13 x=3 J=Y . =D -y _.ty—3y+3x—.t}-_-1[y-x] 3

xy=-xt xy=y' x(y-x) y(y—x) x(y-x) p(y-x) xy

Bionosioe: -1.

net

14. Ockinbku x; + X, =415, =0, 10 O+ x3 =4, x; =4+ 6, x5, = 2,

=

§

Tomig=x,' x;=-6+2=-12. Bionosios: ~12; 25
(s, [t y=6]5 [20x45xy=30, [23x=69,  [x=3, x=3, u
" 13x=5xp=39; |3x-5xy=39; |3x-5xy=39; |9-15y=39; |15y =-30, ;
=

=3, 2

{I Bionosios: (3, -2)“:?
8

ﬁ

&
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3
16. Hexaii CA =x. Toni CB= xtg £A=0,75x= —x. 4

4 5

3 Teopem Iiaropa maemo: x° +~f':.—.t:2 =150

! I ¢ B

2 52 =15%; =x=15% x=12.

16 4

Ore, CA=x= 12 (c™),

3
CB= :{-12 =0 (em). Toni P=124+9+ 15 =36 (cm). Bionoeios: 36 cMm.

17. Hexait x km/ron — BnacHa WBHIKICTL kKaTepa. Toni WBHIKICTL KaTepa 3a Teyi-
€10 — (x + 2) km/roa, a npoTi Teuii — (x - 2) KM/roz, 4ac 3a Teviero

o, a NpoTH Tewii rofl. OTPUMYEMO PIBHAHHA: <Ll + L = 3
x+2 e x=2 R P T x+2 x-2 7
40(x-2)+16(x+ 2)-3(x-2)x+2) = 0: 4ﬂx—8ﬂ+lﬁx+32—3x1+12_ﬂ_
(x+2)(x~2) ' (x+2)(x~2) ’
2
S s e =18, =— 2
Jx 256:-#236:{}; (3x i}[x 128}=[;; Xy Xy 3 .1'1=IB;.::1=-§--—
(x+2)(x-2) (x+2)(x~2) ok OF S
HE 3A00BOJILHAE YMOBY 3a1a4l (OCKLIbKY X; < 2), OTike, LUBKMAKICTh KaTEpa
18 km/ron. Bionoaios: 18 km/ron.
(2 =3x=1020, [(x=5Kx+2)20,
18, y=yx? =3x=~10- 15 LOJ13: e
x“ -9 x;-"-l};e[); x“#9%
€ (o0, =2]U|35; +0),
=8l ol x € (o0 =3) U (=3 =2]U[5; +0)
x # 13;

Bionogios: x € (==, =3)U(=3;=-2]U[5; +
19, Hexail ABCD — pisnobiuna tpaneuis (4D||BC), B C
AC — niaroHans, PF — cepenxs ninia, PK = 4 cm,
KF =35 cm. PK — cepenns ninia ABAC, Tomy
BC=2-4=8 (cM). AHanoriyuo 3 AACD
AD=2-5=10 (cm). 3a ymos0o10, £LBCA =£ACD. _
LCAD = ZBCA (BCAD, AC — ciuna). Tomy LZCAD = ZACD. Otxe, AACD ;
pisHobenapennit i CD = AD = 10 em.
Piugcpn =BC+AD+2CD=8+10+2- 10 =38 (cMm).

)

HeT www.erudyt.net

Bionosios: 38 cM.
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BAPIAHT 6

1. Kopexem piBHanua 3x-4=11¢ ﬁucno 5, ) | A|lB|B|T
603-5-4=11. Bionogios: B.| 1 X
2 82 : -y 2| X
2. 5=T78- E = —-—3 52 (km). Bionoaion: A. 3 X
3.(m+ 3y}1*—" m’ + 2m-{3y}+(3y}2: m2+6my+ ‘Jy:. 4 X
' Bionosgios: B.| 5 X
4, Ipama 2y — Tx = =1 npoxoauTs uepes Touky (3; 10), 6| X
602:-10-7-3=~1. Bionogios: T'.| 7 X
; 5T Iy Lo 8 X
5. JE'_S—J_ = J_ = Jg ﬁ ﬁ =7. Bidnosios: B. 9 X
J5 JE Vs
2ab'\" _ 32a°h" 3 =~
6. [- = ) =224 Bionosios: A.|[11] X
e 243¢ 12 X
T.b0:=b," qr:; 36=5," {—3}2; 36 =9h; b, =4, Bionosios: B.
8. Po3s’s3Kk0M HepiBHOCTI X — 2x — 3 2 0 € 1poMikoK xe (-o0; —1)U[3;+w0). B-0b: B,
9. BC=BA+AC=5+2=1T7(cM). Bionosios: T
10. ZA = 55° - 2 = 110° — Ginbunit kyT pomba; ZB = 180° — 110° = 70° — men-
WwHit kyT pomba. Bionogiows. B,
11. §= %-}'-B-sin 60" = 23«%‘1 = 1443 (emd). _ Bionogiow: A.

12. 5{1;-—4}-3{2;-3}=ﬂ; x'2+(4) (-8)=0;, 2x=-32; x=-16. Bidnosios: b.

13 a=5 S~b _ a=3 " 5-b _ab-5bh+5a—ab -5(b-a) 5
“ab-a® ab-b' alb-a) bb-a) ab(b - a) ablb-a) ab

Bionogids: ——.
a

14. OckinbkH X; - x2= 121 x, ==2, 10: -2x3=12; x;=-6. i
Toai p = —(x, + x3) = ~(=2 + (-6)) = 8. Bionoaios: 8 4.,%
e E.t+.ry=‘1,|~3 6x+3xy=-6, [llx=22, r=2 'g
" 15x-3xy =28; 5x=3xy=28, [Sx-3xy=28, [10-6y=28; ;
r=2 =12 E
Bionosios. (2; -3)2
-6y =18, |y=-3. =
2
iy
i
=
A
Ckauano 3 Epynnr.Her wnw.ﬂud}rt.netﬁ



4
16. Hexait AB=1x, toni AC =xcos £ZA=0,8x= gx -

3a nacninkom 3 Teopem [Midaropa maemo:

16 0 3
e—x'=6: —x*=6% Zx=6: x=10.01-
25 25 5 & ¢ 6 B

#e, AB=x=10(cm), AC= %-lﬂ =8 (cm). Toni P=6+ 10+ 8 = 24 (cm).

Bionogios: 24 cM.
17. Hexail x kM/ron — BaacHa WBHAKICTL voBHA. Toal WBMAKICTL YOBHA 34 TEYi-
€10 fopiBHIOE (x + 3) KM/Troa, a npoTH Tedil — (x - 3) KM/roj, Yac 3a Teqicro

roi, a npoTH Tevil
x+ x=3

OTpUMYEMO PIBHAHHA: 4 + 4 =8, 45{;—3+x+3}—ﬂ(x—3){:+3]=ﬂ;
x+3 x-3 (x+3Nx-3)

3
-8x? +90x+72 _ o 2(4x+3)x-12) _, |x=12%xp==7,

=\ —U, 4 X| = ]21
(x+3)x=13) (x+3)(x-13) x o +3:

rom.

3 L] .
Xq= y HE 3a00BOJILHAE YMOBY 3a1a4i (OCKINbKH X5 < 3). O1xe, LIBKA-

KicTh 4oBHA 12 kM/roa. Bionoaios: 12 kMm/roa.
x> +3x-1020, {{x+5){x—2}23,
X =16 #0; x* #16;

18. y= +Vx% +3x-10. (J,[[B:{

x? =16
{IE{—W: —5]u[2; + ),

-] - 2.4 4,
o x € (~o0; ~5]UU[2; 4) U (4;+o0)

Bionosion: x € (—oo; =5|U[2; 4)U(4;+o0).

19. Hexait ABCD — pisnobiuna tpaneuis (AD||BC), AC — ni- B C
aroHans, PF — cepenua nivia, PK =3 cm, KF =7 cm.
PK — cepenns nivia ABAC, tomy BC=2- 3 =6 (cm).
AHanoriyvo 3 AACD AD =2 - 7= 14 (cm). 3a ymoBoI0,
ZBAC=LCAD. £BCA = ZCAD (BC|AD, AC — ciuna).
Tomy £BCA = £ZBAC. Otke, AABC — pisHoDenpennii 1 AB=BC =6 cm.
Piuacp=BC+ AD +24AB=6+ 14+ 2 - 6 =32 (cm).

=

Cragano 3 Ep}"HH'I'.HCT www.erudyt. t'u:t

Bionosios: 32 cMm.
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BAPIAHT 7

1. Kopenem pipHsHHA 2x — 5 =T e uncno 6,602 -6 -5=17. A BT
Bionogion: A.| 1| X
= 3153 . e 2
p S= T8 —5' = '—5-— =45 (HML Bidnosioe: b. 3 X
3.2b+ )’ = (2b)*+ 2 - (2b) e+ P =ab* + dbe+ *. |4 X
Bionosios: B.| 5 X
4, [Ipama Sy - 41* = —1 npoxoauts yepes Touky (4, 3), 6o 6
5-3- -1, Bionoaios; Al 7 X
J 8 X
J_ .j" 4" 1.3\ =3. Bionosios: T'.[g X
"E 4 10
Agpls
( dab” ] =_b4a b . Bionogios: b. 11 X
5d* 1254" 12 X
7.0:=b,- q 48 = b, - (-4): 48 = 16bh,; b, = 3. Bionosgios: B.
8. Po3n’a3koM HepiBHocTi —x* + 2x + 3 > (0 € npomixkok xe (=1; 3).  Bidnosiow: T,
9. AC=AB~BC=12~3=9(cMm).
Bionoaioe: T,
10. £A4 = 180° = 70° = 110° — Ginblumii kyT pomba; £A4 :2=110":2 = 55° —
KYT MiJK MEHLLOKO AiaroHaino i cropoHolo pomba. Bionosios: B.
11. S_E -3-16-5in60° = 24- “;—IZJ_ 3 (cM?). Bionogios: B
12. a(6;y)-h(3;=2)=0;6- 3 +y- (=2)=0; -2y =~18; p = 0. Bionosiow: T,
13 m-=7  T-p = = -7 i 1-p ;Jm—Tp+Tm pm _
T opm=m' pm—-p'  m(p-m) p(p-m)  pm(p—m)
Wil isa) S T T
~pm(p-m)  pm pm

14. Ockineku x, +x; =8 1x; =5, 10! 5'+1:1—E X3 =13,
Topig=x"x=53=15.

5 3.r+xy=—!6,|'4 12x+4xy=—64, [19x=-38,
" 7x-axy = 26; Tx~4xy=26; |Tx—4xy=26;

x==2, |x=-2,
8y=40, |y=5.

.

Bionosios: 15; 3:
x=-2,
14+8y=26;

Bionosiow: (-2; 5)=

Cravaro 3 EpyanT.HeT www.erudyt.net

Cxauano 3 Epyastr.ner www.erudytnet



16. Hexait AB=1x, Toni BC = xsin ZA=0,8x = ix B

5 "
Haciiakom 3 reopemu [lidaropa maemo: 12
16 9 3
2 — = 2% ——x? =12 Zx=12; x=20.
T 25" st & a
4
Orxe, AB =20 (cm), BC=—5r - 20 = 16 (cMm).
Toni P=12+ 20+ 16 =48 (cm). Bionosiods.: 48 cM.

17, Hexaii x kmM/roj — BnacHa WeHAKIcTbh YoBHa. Toai wWBMAKICTL YOBHA 3a TeYi-
€10 JOpiBHIOE (x + 3) KM/TOA, @ NPOTH Teuii — (x — 3) KM/roj, 4ac 3a Teyier

4% 18
roj, a NpoTH Teuii rof. OTpHMYEMO PIBHAHHA: + =3,
x+3 L 8.1P x=3 TPHMY P x+3 x-3

16 N 6 i lﬁ{x—3]+ﬁ{x+3}—{x—3}(x+3]_ﬂl —x1+22x—21_ﬂ
x+3 x-3 (x+3)(x~13) (x+3)(x~-3)
x2=22x+21 _ {x.=2l;xz=1,

£
] 1

= =21, x; = | — He 3a10BONLHAEC YMOR
(x+3)x-3) x#13: ‘ : T

3ajadi (OCKINbKH x> < 3). Omke, wenaKICTL YoBHa 21 km/rod.
Bionogios: 21 kM/Ton.

) :
+4x=1220, [(x+6)(x=2)20,
18. y= Tg'*fx3+4x—12.0ﬂ3= o 2 :
g_I Q“"Iziﬁn: X ;El;"
{xe{—m:—ﬁluwﬁml- x € (—oo; ~6]U[2; 3)U (3;40)
x#£3;

_ Bionoaide: x € (—os; —6] U[2; UG 4e0) .

19. Hexait ABCD — pisnobiuua tpaneuis (AD||BC, AB = DC), B v. [

AC — niarosans, PF — cepenns nidia, PK = 4 cM, ’A
KF =9 cMm. PK — cepeans ninia ABAC, Tomy :
BC=2-4=8(cMm). AHanoriyuo 3 AACD
AD=2-9=18 (cm). 3a ymoBot0, ZBCA =£LACD. A
ZCAD = £BCA (BC||AD, AC — ciuna). Tomy £LCAD = £ZACD. Otwe,

AACD — pisHobenpenuii | CD = AD =18 cm.
Pisco=BC+AD+2CD=8+ 18+ 2- 18=62 (cm).
Bionosiow: 62 cMm.

Cravaro 3 EpyanT.HeT www.erudyt.net
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BAPIAHT 8

1. Kopenem piBHsiHHA 3x — 5 = |3 € uncno 6, AlB|B|T
fo3-6-5=11. Bionosiows: T'.| 1 X
_ 3 _ 84.3 : . 2 X
2. §5=84 == =36 (kM). Bionosios: B. 3 X
3.3b=x=(3b)* =2 (3b) - x+x"=9b* - 6bx+ x*. |4 X
Bionogiov: T'.| 5 | X
4. lpama 2y — 5x = -1 npoxoauts Yepes Touky (3; 7), 6o 6 X
2:7=5-3=-]., Bionosios: b.| 7 X
: 1357 odT - X
5, Y2LN7 _N3-77 BTN 5 gisnogion: A, : -
V3 3 V3
3y 27xy & L
6. [— IT'P] = "'"""'%TL+ Bionosiow: B.|[11] X
2t . 8t 12 X
T.by=b,- ¢, 24= b+ (-2)'; 24 =4by; b, =6, Bionogiov: .
8. Po3p’a3k0M HepiBHocTi X° — 4x + 3 < 0 € npominok x€[1;3].  Bidnosion: A.
9. AB=AK+KB=5+3=8(cm). Bionogios. B.
10. ZA = 180° = 130° = 50° — meHwwuit kyr pomba; £4 : 2=150°:2=25° — Kyt
Mix GiNbLIOK AiaroHaNNo | cTopoHOK pomba. Bionoaios: T
11. §= %*8*5 -8in45° = 20 -'-‘—2_-2— =10v2 (cM?). Bionogioe: A.
12, a(~2;6)-b(x;3)=0; ~2x+6- 3 =0; —2x=—-18; x=9. Bionosios: B.

13 b-4 4-¢c  b-4 i 4—-¢ _hc—4c+4b-—hc_-—-4(r:—b}_ 4
"be=b* be-c' Blc-b) elc=b) be(e - b) be(c—b)  be'

— e —

Bidnogios: ——.

c
14, Ockinbku x; * x;=-=151x =3, 10: 3x;=~15; x; =-3. g
Tonip=—(x; +x) =3 +(-5)) = 2. Bionogioe: 2; -5+

- 2y+xy=—4,|-4 [8y+dxy=-16, [13y=352, y=4, '§
' Sy—4xy = 68; S5y—4xy=068;, |Sy—4xv=068 [20-16x=068, g

: =

=4, =4, 5

+ d Bionosios: (~3; 4).2
-16x=48; |x=-3. g

=

=

8]

o

=

E

Crawano 3 EpynnT.Her wnw.ﬂud}rt.netﬁ



3 A
16. Hexait AB=x, Toni CB = xcos £B=0,6x= EI'
; . X
3a nacninkom 3 Teopemi [lidaropa maemo: 12
9 o 16 4
e =12 —x? =12} —x=12; x=15,
T 25~ 5 * s B

Otwe, AB= 15 (cm), CB =% ‘15 =9 (cm).

Toni P=12+15+9=136 (cm). Bionogiow: 36 cMm.
17. Hexaii x kM/roa — BaacHa WBHAKICTL Katepa, TOAI WBKHAKICTH KaTepa 3a Teui-
€10 aopisHIOE (x + 3) kM/roa, a npoTH Teuii — (x — 3) kM/roa, vac 3a Teviewo

Fou, a npoTH Tevit roj.
x+3 x=-3
» ~5(x— 3
OTpHMYEMO plbHAHHS: i 36 _ 5 36(x=3+x+3)-5(x—-3)(x+3) _ 0:
x+3 x-3 (x+3Nx-3)
5242445 o ~(Sx4)x-15) o [n=15im=-06, ..
= = Wy 1= "
(x+3)x-3) (x+3)x-13) x#t3;
xy = —0,6 — He 3a00BObHAE YMOBY 3aaa4i (0CKinbKkH X3 < ), OmKe, WBHAKICTL
yoBHa |5 kM/roa. Bionoeios. 15 km/roa.
2
x*—4x-520, [(x+I}x=5)20,
8. y=\!3:2—4:c—-5+ : 2.0,1[3: , ?
4-x 4-x° #0; x* # 4;
—oa; =] L] 5; + o),
{IE \ ol ) x € (=00, =2) U (=2; = 1] U[5;4ee).
x#x2;

Bionosios: x € (—o0;=2)U(=2; — 1] 5;4ee).
19, Hexait ABCD — pisnobiuna Tpaneuis (AD||BC, AB=DC), B
AC — niaronans, PF — cepenua ninia, PK = 4 cm,

KF =1 cm. PK — cepenss ninis ABAC, Tomy 2
BC=2-4=28(cm). Ananoriuno 3 AACD E|
AD=2- 7= 14 (cm). 3a ymosot, ZBAC =ZCAD. 4 D3
ZBCA = ZCAD (BCJAD, AC — ciuna). Tomy ZBCA = ZBAC. Otxe, :
AABC — pisHobenpennii 1 AB = BC =8 cm. S
Pigcp=BC+AD+24AB=8+ 14 +2- 8=138 (cm). £

Bionogiow: 38 cMZ

Cragsano 3 Ep
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BAPIAHT 9

28 g | A[B|B[T
1. 3" =+1"§. deﬂﬂﬂfﬂh.‘ l". ] X
2. 15%=0,15; 30 - 0,15 = 4,5 («r). Bionogiow: B.| 2 X
3.2a(3b - a) = 6ab - 24°. Bionosios: B.| 3 X
4.x=0;y=4-0-12=-12; A(0; -12). Bionoeiow: T.| 4 X
5. Sikuo x =8, 10 V17=x =17=8 =/9 =3 . Bionosios: A.| 5| X .
6
2 _" - = = :I:S.
6. x =25 =[x V=l x=-5. Bionogion: B.| 7| X
S5-x S5—-xz0; x# 5; 8 X
7.x°+ 2x=3>0; (x+3)x=1)>0; xe (=00, <30 (1;+0). |9] X
Bidnosios: A.[1() X
8.ay=a,+2d.4=-2+2d,2d=6,d=13. Bionoside: b.[ X
9, d =5 +12% =169 =13 (cm). Bionosios: A.|12 X
10. ZAOC=22KOC=2" 80° = 160° ZCOB = 180° — 160° = 20°. Bidnogion: B.
11, § = 6 5in 45° = 3ﬁ,_~.’i_ll = 1843 (eMd). : Bionosid: T.

12.24 -2+ 5 = 14 (cm) — cyma OCHOR Tpaneuii;
14 : 2 =7 (cM) — cepeans JiHia Tpaneuir. Bionosios: b.
v [ a+5h  a-5b ] 25b' -’ =( a+5h  a-5b ]‘25;5‘-”’ _
‘\a’~5ab d' +5ab 5b a(a-5b) ala+5b) 5b°
_(a+5b)* =(a=5by" 25b’~a’ _ (a+5b—a+5bYa+5b+a—5b) a’~25b°

——

a(a—5b)a+5b) 5b° a(a’ —25h%) 5h
=- 106 fa = »i, Bionosgide. -i
Sab b b

14. 3x + 2P + (4x -3’ s (5x - 1)%.
Ox? +12x+4+16x* =24x+9 < 25x* =10x+1; -2x<—-12; x 2 6; x€[6; +o0), _
Bionogios: [6; "'“}'E;

=

15. y= %f ~4x+1. I'padikom PyHkuil € napabona, BITKH AKOI HANPAMAEHI nm-g
Z

=

py. AbBcumuca BepinHu napabonu x, = -(-4}:(2 ' %] = 4. Dyukuia 3pocrae, =
AKLLO x€ [4; +oo), Bionogios: [4, +m}§

16. Hexaii ABC — 3anauui TPUKYTHHK, %
AC=Tcm, £B=120° BC-AB=12 cm. -
[TozHauumo AB = x cM, TOOI %

BC = (x + 2) cM. 3a TEOpEMOIO KOCHHYCIB 4 M
Cravano 3 Ep}'I[HT_I?ET www.erndyt.net gﬁ



AC = AB* + BC? - 24B - BC - cos<B; TP =x* +(x + 2)* = 2x(x + 2) - cos120°;
9=+ +dx+4-2(x +2)+ (-0,5); 49 =3  +6x +4; X’ + 2x — 15 =0;
X| = =5 — He ninxoauTs, x3 = 3. Omke, AB=x=13 (cM),
BC=x+2=3+2=5(cm).

P =AB+BC+AC=3+5+T7=15(cm). Bionosiob: 15 cMm.

17. Hexaifi x — KiNbKIiCTb BAKOPHCTAHMX BAHTAXIBOK. TO/I Ha KOXKHY 3 HHX HaBaH-

18.

60) . . i
TAXKWIH — T BaHTaky. byno 3amosneHo x + 2 BaHTaKIBKH, Ha AKI NOBHHHI
't

Oy 3aBaHTAKHTH NO T. OTPHMYEMO PIBHAHHA:

x+
60 60 _ . 60(x+2)-60x—x(x+2)  120-x"-2x
X x42 x(x+2) T ox(x+2) '
; -120= =10; x, = -12,
X' +2x=-120=0, [x X, x; =10; x5 = =12, x; — He 3a10B0/b-
x#0, x# =2, x20;x#=2;

HA€ YMOBY 3anavi (ockinbku x; < 0). Omxe, rkopuctanu 10 BaHTaxiBoK.

Bionogios: 10 paHTaxiBOK,

X P

; x ) 2’ ONN3: x#0;, y# 0. Hexait z = i (z # 0). Posn’sikemo nepue
x+y=6. 4

PIBHAHHA CHCTEMIL: :+-]— = %; 272 ~5z42= 0;, z; = 2, z, =0,5. [losepuemo-

z
x=2y, x=2y, x=2y, [x=4,
EH.IID']EIMiHH:I]“{=2;1=2y; |}{ Y { y { J’{
y

x+y=06, |2y+y=6,|3y=6, |y=2.
x=0,5y, [x=0,5y, x=05y, [x=12,
2) £=0,52=0,5y. 4 K ’
y x+y=6; |0,5v+y=6,|,5y=6, |y=4.

Bionogios: (2; 4), (4; 2). _
19. 3naiiaemo koopaunaTu cepefnH diaroHaned AC i BD vorupukytHuka ABCD.

3+(=2) 1 -1+2 | {1 1]

= =3 iecamt o il Hoes o £ 1L
G I AV e
l 3+(-2) 1 (1.1
E" J;“I = 2 =E‘ [E' E). CﬂpeﬂHHH
obox miaronanei 36iratloTbca. OTKe, HOTHPHKYTHHK ABCD — napanenorpam.
3HaiinemMo NOBXHHK UKX diaroHancii: AC = J{3+ 2)' +(-1-2)" =34;

Jlna aiaronani AC maemo: -x,, =

2+(~1)

—
]

piaroHani BD: x, =

BD = J{2+ )" +(3+2)" =/34. Onxe, AC = BD. Mapanenorpam 3 pisHuMH
niaronanamu € npaMokyTHHKoM. Toai ABCD — npaMOKYTHHK.

Ckagaho 3 Epyanr.mer www.erndyt.net
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BAPIAHT 10

g A|IB|B|TI
1.2 wils: Bionosion: B.[ 3 X
7 21
2.25% =0,25; 50 - 0,25 = 12,5 (xr). Bionosiov: T'.| 2 X
3.4m(2p + m) = 8mp + 4m’. Bionosiow: B.|3 X
4.x=0;y=3-0-15==15; A(0; —15). Bionosion: A.| 4 | X
5. Slkwo a = ~10, 70 V26+a=26+(~10) =16 =4. : 2 2t
Bionogios: B. " X
— 2 — — — —
6 W=k ga=36_ o X365, 1xmd5, o BosrAl X
x=6 x—6 x-620, |(x#6 : 9 X
7.3 -3x-4<0;(x+ 1) x-4)<0;xe[-1;4].  B-0s: B.HY _{ X
8.ay=ay+2diay=5+2 (-3)=~1. Bionosios: b. :; X x
9, AD=vBD? - AB® =177 =8 =225 =15 (cm). Bionosios: B.
10. ZCOM = 180° — ZMOD = 180° - 50° = 130°;
ZKOC= ZCOM: 2= 130° 2 = 65°. Bidnosgios: B.
11, $=6°-5in120" = 36-—?: ]Huﬁ (cm?). Bionogios: A.

12.2 - 10 =20 (¢cM) — cyma ocHos; 20 + 2 - 6 = 32 (cM) — nepumerp.  B-db: B,
13 [x+3_v __x=3y ]_9_1,"—:;:2:[ x+3y  x=3y ]_9_}:’-;’:
A =3xy xP+3xy 2y° xx=3y) x(x+3y) 2y

_(x+3y) -(x-3y)' 9y’ -x'_ (x+3y-x+3yNx+3y+x-3y) X' -9y’ _

1

x(x=3x+3y) 2y x(x* =9y%) 2)°
= — 6y zf = -E, Bidnosios: —E.
2xy y y
14, (3x— 1)* + (4x + 3) S (5x + 2)%. 9x? = 6x+1+16x" +24x+9 < 25x* +20x +4;
~2xS~6; x23; xe[3;+ee). : Bionogioe: [3; +).2

15. y= —%xl —~2x+ 3. I'paikom pyHKuUil € napaGona, BITKH AKOT HANPAMEHI

BHH3. AGcumca BeplinHu napabonu x, = *-2——(—_%—5-; = —2. MOyHKLUiA 3pocTaE,
AKLIO X€E (—oo; —2]. Bionosios: (—o=; ~2].

16. Hexaii ABC — 3apanuil TpukyTHHEK, AC =T cM, £B = 60°,
BC — AB =5 cMm. [lo3uauumo AB = x oM, Toni
BC = (x + 5) cM. 3a TeopeMoI0 KOCHHYCIB
ACP=AB*+ BC? - 24B - BC- cos£ZB; P =X +(x+5)
— 2x(x + 5) * cos60°; 49 =x* + x> + 10x + 25 —
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—*21’[:.1""“5}*%; x* + 5x — 24 = 0: x, = -8 — He NiAXoAWTH, X; = 3. OTKe,

AB=x=3(cm), BC=x+5=3+5=8 (c™m). |
Py =AB+ BC+AC=3+ B8+ 7=18(cM). Bionogiow: 18 cM.
17. Hexaii nepiua Gpuraja WOAHA PEMOHTYBANA X M IIOPOMH, TO/I BOHA BHKOHANA

BClO poboTy 3a 124 awxis. [lpyra 6puraaa wonHs pemontysana (x—1) M nopo-
x

100 100 120
r4 1 npawosana e AHiB, OTPHMYEMO PIBHAHHA: vy = |.
I_ —

100x =120(x~1) = x(x=1) _ x? +19x =120 _o (E=SNx+24)

x(x—=1) - x(x=1) x(x=1)
x| =35, xy ==24,
x#0,x#1;

KH X3 < 0). Orxe, nepwia Gpurana WoAHA peMOHTYBana 5 M I0pOTH, a apy-
ra—4m. Bionosios: 5 M, 4 M.

x y 10

18. ; x 3 0113 x#0; y# 0. Hexai z-—{zatﬂ} Poas'sxemo nepiue
¥

x; = 5; x; = =24 — He 3a10BONILHAC YMOBY 3ana4i (OCKi/b-

x=y=4,

1
PIBHAHHA CHCTEMHK: z+-l—=% 322 ~10z 43 =0; z) =3 =3=3* IMTosepuemo-
z '

N I:I X 3 3 i I=3J‘"1 I=3}'. -‘-'=3'J"1 I=ﬁi
CA 10 3 1) ==3 x=3y;
A 10 3aMiHK ; x=3y, 1) R Ny T TY

x 1 y=3x |y=3 [y=3k [x=-=2
2) ===, y=3x
y 3 x—-y=4, |x=-3x=4, |-2x=4, |[y=-6.

Bionogiows: (6; 2), (=2; —6).
19. 3HaiinemMo KOOPAUHATH CEPEMH AlaroHanci KM I LN yoTHpukyTHHKa KLMN.,

: , 2+(-3) ~241 1
Jins niarowani KM maemo: x , = = _-2-, Fo S
I+(-2 2+(-3

(“;*.‘ *"%] Ina niaronani LN: x -%: .—-.:i; Ve = +i ] i _%,

(—%; - -I_E) Cepeaunn 0b6ox piaronaneil 3biratorbes. OTKe, YOTHPHKYTHHK

KLMN — napanenorpam. 3HaiaeMO NOBKHHH LMX AiaroHanen:
KM =\J(2+3) +(-2-1)" =34; LN =J(1+2)' +(2+3)" =34. Omxe,

KM = LN. lNapanenorpam 3 piBHHMH AiaroHaJIAMH € NpAMOKYTHHKOM. Toai
KLMN — npaMOKYTHHK.
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BAPIAHT 11

2.6 S Bionoaioe: Bttt
‘9—2'?. lﬂﬂﬁ'lb,.l x
2.12%=0,12;60 - 0,12 = 7,2 (xr). Bionosios: A.| 2] X
3. 3x(x - 4y) = 3x* = 12xy. Bionogiow: I'.| 3 X
4.x=0;y=2-0+12=12: A(0; 12). Bionogiow: b.| 4 X
- , - - x| S X
5. Akwo b= 12, 10: Y37-b =+37-12=+25=5. B-0v: B. 2 =
2 _ 2.16= =14,
6.5 16 =0 xeetbmlile x=-4, Bionogiow: I'.| 7 X
x-4 x-420, |x#4, : 8 X
7.5 = 2x=3<0; (x+ 1)(x —3) < 0; xe(~1;3). B-ov: T.| 2 X
8. a,=a,+3d,-4=8+3d,3d=~12;d=-4. Bionosios: B.[10] X
9. AD:JAC‘—CD’m#lﬂ’—6’=-dr6_4=8(m). B-os: B. :1 2 X
10. ZMOA=22ZMOK=2- 55°=110% ZAON=180°=110°=70°.  B-O»: A.
11. §=8.5in60° = M-%= 32\{1"; (cm?). Bionosios: B,
12. 2+ 5= 10 (cM) — cyma ocHos Tpaneuii; 26 — 10 =16 (cm) — cyma Giunux
cTopin Tpaneuii; 16 : 2= 8 (cM) -— Giuna cropoHa Tpaneuii, Bionosiow: T,

13'( a-2b  a+2b )ﬁb’—a’ :( a-2b  a+2b ).41:.‘-::’:
a’+2ab a'-2ab 4b’ ala+2b) ala-2b) 4h
~ (a-2b)' —(a+2b)’ a'-4b" _ (a-2b-a-2b)(a-2b+a+2b) a' -4b' _
T a(a+2bYa-2b) 46 a(a+2bYa-2b) T
_ —Bab (a+2b)a-2b) _ 2
a(a+ 2b)(a-2b) 4b? b
14. (5x =2 S (3x + 1)’ + (4x - 3)%; 255" =20x +4 < 9x? + 6x+1+16x —=24x+9;
=2x<6, x2-3;, xe[-3; +e). Bionosios.; [-3; +eo),

Bionogios. -E

nct

]
18. y= -Ex’ —2x+ 3. I'padixom yHkuiT € napabona, BITKH AKOT HANPAMIEHI Bropy.

AQcLyca BEPLUHHY X, = --_il-= 2. DyHKLIA cnanae, AKWO Xe (—o0; 2], B-Ob: (—oe; 2].

p
2

16. Hexali ABC — 3aaaHHil TPUKYTHHK, B
AC=ld cm, £ZB=120° BC - AB=4 cm.
INo3na4wnumo AB = x cM, TONI
BC = (x + 4) cM. 3a TeopeMOI0 KOCHHYCIB
AC*=AB*+ BC’-24B- BC - cos2B; 4
14*=x* + (x + 4)" - 2x(x + 4) - cos120°;

14
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17.

18.

196=x*+x"+ 8+ 16 —2x(x + 4) - [—%J; 3x*+12x - 180 =0;
x>+ 4x - 60 = 0; x; = —10 — He NiOXOANTH, X; = 6. OTKe, AB = 6 (cMm),

BC=6+4=10(cM). Papr=AB+ BC+ AC=6+ 10+ 14 =30 (cM). B-du: 30 cm.

Hexai .I[p}’l"ﬂ OpHrana BMCaDKyBana IOMOAWHH X KyLLiB, TOAI nepwa — (x + 5)
KyLULIB. Tﬂﬂl 150 kywis apyra Opurazia BUcaiMTh 3a EE TOQHH, a nepiua —
X
150 - -
3a i roaHH. PIBHAHHA! 1~§E~~-ﬂ~l—5~§'—= 1, L2001 o) = 1oUN m BT = ();
X+35 X x+35 x(x+35)

_3 " x; ==30; x5 =25,
524750 _ o (x430)x=25) _ {1 S T

x(x+5) o x(x+5) x#0; x#-5

NbHAE yMOBY 3ana4i (ockinbku x; < 0). OTke, woroawHy nepiua Gpurana pu-
camkysana 25 + 5 = 30 (kywis), a apyra — 25 Kyutis.

Bionogios: 30 kywis; 25 kywis.

10

X }’

y x 37003 x#0; y# 0. Hexait z = Z (z # 0). Poss’s:kemo nepilue
y

x+y=8,

PIBHAHHA CHCTEMM: :—:+-=—!-3?— 32 ~10z43=0; 21 =329 =% [MosepHemo-

4

. 1 X 3 3 I I=3}', x=3.l"r -’::3_}'1 x=ﬁl
3 . —=3X=23y, -
CA 10 3AMIHM )y yx=3y 1) sppae peame e e,

-'=3'| =3-| =3‘- =2|-
) S {"’ ! {"' * {“’ x{x B-0v: (2; 6), (6 2).

¥ 3 x+y=8, |[x+3x=8, |[4x=8, |y=6.

19. 3uaiinemMo koopaunatu cepeand niaronaneit AC i BD vorupuxytuuka ABCD.

: : 2+(~1) 1 -243 1 (l 1)
A plaroHani AC maemo: = =— B | =t =],
A o=y =y et =7 (3 A
: , -2+3 | -1+2 1 (1 |]
iaronani 80; x_ = = — =—= --' Cepenunn obox
2 =y T3 YeT i

niarodanei 30iralorbea. OTKE, HOTHPUKYTHHK ABCD — napanenorpam.

3naiiiemMo N0BKUHM UMX aiaronaneit: AC = J(Z +1)' +(-2-3)" = J34;

BD =J{-2 - 3}1 +(-1—2]|: =+/34. Orxe, AC = BD. Tapanenorpam 3 piBHu-
MH DiaroHanamu € npamokyTHHkoM. Toai ABCD — npAMOKYTHHK.
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BAPIAHT 12

278 Bionosios: A. |5t
.? _23 IONOsI08, J11 X
2. 14% =0,14; 70 - 0,14 =98 (kr). Bionosiow: B.| 2 X
3. 5x(x + 3y) = 5x* + 15xp. Bionoaios: A.| 3 | X
4.x=0;y=3-0+ 18=18; A(0; 18). Bionogide: B.| 4 X
5. Akwo m =8, 10:V17+m = 17+(-8) =9=3. B-0b:I'.[5 X
o 2 _ 1-49= =17, 6 X
6, 8=t g Xl o (o080 FSTL 2 9. Bow BT X
T-x x=1 I'"T#ﬂ;. x#7; 8 ¥
T.x° +3x-420; (x +4)(x - 1) 2 0; xe (—0; 4JU[1; +0). [ X
Bionoaios: B. 10 X
B.as=ay+2d,as=5+2:(4)=-3. Bionosioe. b. T X
9. d =9 +12% =225 =15 (cm). Bionosiow: T'.[12| X
10. ZCOB = 180° -~ ZAOC = 180° - 40° = 140°;
ZLCOK = £COB : 2= 140°: 2= 70°, Bionosios: T,
11. § =47 sin135° =16- J_ -EJ_{::M )i Bionogios: b.
12.26-2:7=12 (cm) — L}'MH OCHOB Tpaneuir;
12:2=6(cM)— ceperHa NiHig Tpaneuii, Bionogios. A.

13 [ m=4p  m+4p ].lﬁpz—mz___( m=4p  m+dp )‘lﬁpl-—mlz
"\mt+dmp m' —dmp 2p° m(m+4p) m(m-=4p) 2p’

(m—4p) —(m+4p)’ _m] ~16p' _  (m=4p-m-4p)-(m-4p+m+4p) nf =16p° _

T mm+ap)m-4p)y 200 n{m+4p)m—-4p) T

= —16mp .{m+4p}(zn—4p) = - Bionogios: E
m(m+4p)(m-4p) Zp p P

14, (5x + 1)’€ 3x = 2)°+ (4x + 3)%. 25x* +10x+1<S9x* = 12x+4 +16x% + 24x+9;
-2x<12; x2-6; x €[~6;+ ). Bionogion: [-6; +ee).2

|
15, y= -Ex’ +4x — 7. I'padpikom dynkuii € napabona, BITKH AKOT HANPAMIIEH] BHU3,

——

Abcumca Ti BepLIHHW: X, "2—-4 DyHKUis criatae Ha [4; +eo). B-db: [4; +ee).:
a

16. Hexait ABC — 3ananuii TpukytHuk, AC =7 cm, £B.= 60°, B
BC — AB =3 cM. [lo3naunmo AB = x cm, Toai
BC = (x + 3) cM. 3a TCOPEMOIO KOCHHYCIB
AC* = AB*+ BC* - 24B - BC - cosZB; ' =x*+(x +3)* -
—2x(x+3) " c0s60°% 49 =+ x*+6x+9
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—2x{x+3)- %; X+ 3x — 40 = 0; x; = -8 — He niaxonHuTh, x; = 5. Oxe,

AB=x=5(cm),BC=x+3=5+3=8 (cm).
Pisc=AB+ BC+ AC=5+ 8+ 7=20(cm). Bionoeios.: 20 cM.
17. Hexait Ha nepluoMy BepcTaTi OroOAMHH BHIOTOBIAOTH X AeTanei. Toni 90

90 :
netanei Oysne BHroTOBAEHO 332 — roauH. Ha apyroMy BepcTaTi WOroAHHH

X
BHrOTOBJAKOTE (x — 5) netaneit i 100 netanei BuroToBNATH 3a - FOAHH.
I—
OTpHMYEMO PIBHAHHA: AL =1, LN e ) i o) =0,
x-5 x x(x=35)
— = =30: x+ = =15
X +ISI+450=U;{I+15]{.: 3{}}:“_ x; =30; x, o SRR
x(x-15) x(x—95) x20, x5
BOJILHAE YMOBY 3aaa4i (0CKiibKH x; < 0). OTKe, WOroWHH Ha NepLIOMY Bepc-
Tati BUrotosnsoTh 30 gerane. Bionosios: 30 neranei.
L O
18.{y x 2 ON3: x#0;y=0, Hexali z= = (z # 0). Poas’axkemo nepiue
b
X=y=3

PIBHAHHA CHCTEMM: ‘.*:+l =%; 222 ~5z42=0; 2y = 2, 23 =0,5. [losepHemo-

z
=2y, |x=2y, x=6,
cnnuaaMiHH:l}i=2;x=2y; 1) {I 4 { 4 {
y

x=y=3; [2y-y=3 (y=1.
x=0,5y, [x=0,5y, x=0,5y, [x=-3,

2) £=0,5,x=0,5y. 4 2 .
¥y o x—-y=3 |0,5y-y=3, [-0,5y=3, |y=-6.

Bionosios: (6; 3), (=3; =6).
19. 3naiaemo koopanHat cepeann niaroHanei KM i LN qvorupukythuka KLMN.,

Jna niaronani KM maemo: x Hﬂ——l' y ot L
G A TN &
11 ; , -3+2 1 =241 1.
(—E;—E]. Hna piaronani LN: x, = 5 . g
[—%; —%} Cepenunu 060x aiaronaneit 36iraiorsca. OTKe, HOTHPHKYTHHK

KLMN — napanenorpam. 3HaiiieMo JOBXHHH LIHX AiaroHane:

KM = J(142) +(-3-2)" =\B34; LN =[(-3-2) +(-2-1)' =+/34. Onxe,

KM = LN. lNapanenorpam 3 pisBHUMH JiaroHansaMH € npaMokyTHHKOM. Toai
KLMN — npaMOKYTHHK.
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